
Esito Customer satisfaction

trasporto scolastico 2011-2012

Tipologia dei rispondenti
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Rispondenti

126

47%140

53% Non rispondenti

Rispondenti

1) E' soddisfatto della puntualità degli 

scuolabus?

3%

0%

55%

42%

insoddisfatto 1-5

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

2) E' soddisfatto della regolarità del servizio 

(rispetto alle fermate previste, effettuazione 

delle corse previste)?

2%

0%

47%51%

insoddisfatto 1-5

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

3) E' soddisfatto della dislocazione delle 

fermate?

3%

0%

46%51%

insoddisfatto 1-5

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

4) E' soddisfatto dell'itinerario degli 

scuolabus?

6%

3%

57%

34%

insoddisfatto 1-5

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

5) E' soddisfatto degli orari?

9%

4%

47%

40%

insoddisfatto 1-5

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

6) E' soddisfatto delle condizioni degli degli 

scuolabus (in termini di pulizia, igiene, manutenzione, 

ecc.)? 

4%

6%

54%

36%

insoddisfatto 1-5

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

7) E' soddisfatto del comportamento degli 

autisti?

2%

4%

61%

33%

insoddisfatto 1-5

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

7.1) Se poco soddisfatto o insoddisfatto 

perché?

0%

33%

67%

0%

0% Guidano troppo velocemente

Usano un linguaggio
inadeguato

Non sono gentili

Non conoscono il percorso
dello scuolabus

Parlano al cellulare
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8) E' soddisfatto del comportamento degli 

accompagnatori?

4%

5%

65%

26%
insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

8.1) Se poco soddisfatto o insoddisfatto 

perchè?

57%

14%

0%

29%

Non sono gentili

Usano un linguaggio
inadeguato

Non fanno stare seduti
i ragazzi

Non controllano la
discesa/la salita dallo
scuolabus

9)  Suo figlio come considera il comportamento 

degli scolari sullo scuolabus?   

1%

6%

71%

22%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

9.1) Se non sempre corretto perchè?

0% 10%

20%

20%
10%

20%

20%

corretto

non sempre corretto

sempre scorretto

Sono troppo vivaci

Usano un linguaggio
inadeguato

Urlano

Sono maleducati

10) E' soddisfatto delle informazioni ricevute 

sul servizio da parte dell'Ufficio istruzione sul 

trasporto scolastico?

4%

0%

58%

38%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

10.1) Se insoddisfatto o poco soddisfatto 

perché?
0%

0%

0%

50%50%

Ho avuto difficoltà a
contattare l'ufficio

Avrei voluto piu'
informazioni su

Itinerario autobus

Funzionamento
servizio

Scioperi

11) Il modulo di iscrizione al servizio 

trasporto è stato comprensibile e facile da 

compilare?

0%

1%

46%53%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto
5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

12) Il costo del servizio trasporto è adeguato 

al servizio ricevuto?

2%

2%

60%

36%

insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza
soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10

13) Suggerimenti

10%

0%

15%

10%

0%

14%

14%

3%

Richiesta di maggiore puntualità

Mezzi piu' consoni (aria condizionata, inidcazione della
direzione, piu' pulizia, ecc.)

Costo piu' basso

Piu' pulman

Posti a sedere per tutti

Accompagnatori piu' gentili

Alternare itinerario doppi (Vighignolo Seguro e
viceversa)/far partire prima le 3^ 

Non far rimanere solo i ragazzi in attesa del 2^ pulman

Maggiore controllo da parte degli accompagnatori
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10%

14%

3%3%

7%

7%

0%

0% Maggiore controllo da parte degli accompagnatori

Non far usare cellulare  all'autista

Tettoia per l'attesa

Aggiunta di un'altra corsa

Evitare secondo giro

Servizio economico

14) Rispetto a quello che si aspettava dal servizio di trasporto scolastico in questo momento puo' 

dire di essere:

1% 4%

55%

40%
insoddisfatto 1-4

poco soddisfatto 5

abbastanza soddisfatto 6-8

soddisfatto 9-10


